LA PARTITA DI CALCIO

Allo stadio, durante la partita Liverpool-Milan, c'erano 32000 tifosi. Il
28% erano tifosi milanisti.

Quanti erano i tifosi del Milan?

Quanti erano i tifosi del Liverpool?

/Q Usa due colori per indicare le percentuali e completa la

legenda.

LEGENDA:

Q 28%

/ Q Meftti in ordine la sequenza per risolvere esattamente il

problema.

Q Trovo il 28%.
Q Sottraggo dal numero complessivo dei tifosi quelli milanisti.
Q Calcolo I'1% dividendo il numero dei tifosi diviso 100.
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Completa il diagramma.

1%

J

—_ 28%

Usa lo spazio sottostante per esequire i tuoi calcoli.
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Indica con una crocetta cosa pensi del tuo lavoro:
o Sono sicuro di aver fatto giusto.
o Forse ho fatto giusto.
o Forse ho sbagliato.
o Sono sicuro di aver sbagliato.
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